

民建中山、东莞两地市委会在易事特举行座谈会



3月16日，由中山市人大常委会副主任、民建中山市委会主委徐小莉带队的“民建中山市委会考察团”一行22人，在东莞市人大常委会副主任、民建东莞市委主委周楚良，民建东莞市委秘书长罗建锋等领导的陪同下莅临广东易事特电源股份有限公司（简称易事特）考察调研，并在易事特举行了两市民建市委会的座谈会。



作为民建广东省委常委和东莞市委副主委，易事特董事长何思模教授首先向徐小莉主委一行的到来表示热烈欢迎，并向各位领导汇报了公司近年来在科研创新、产品应用、公司上市等方面所取得的成绩，重点介绍了公司在扶贫帮困、公益活动、服务社会及自己参政议政等方面的工作。他说，易事特作为民建企业，始终以服务社会、感恩社会作为社会己任。近年来，先后投入数千万元设立公益慈善基金，在全国20多所高校设立“易事特电力电子奖（助）学金”，积极支持国家教育、救灾、扶贫、基金工程等公益事业建设。而他本人在致力于公司管理持续改善，业绩不断提升的同时，积极参政议政，提出的多项民建提案得到了中央和省、市领导的高度重视，被评为优秀提案并获表彰。



在调研座谈会中，民建东莞市委周楚良主委、罗建锋秘书长及企工委、妇工委等负责人先后就东莞市民建工作亮点、企工委、妇工委、支部建设等工作向考察团领导做了详细的介绍，与会双方还就民建参政议政、社会服务、宣传教育、会员拓展等方面的内容进行了交流探讨。两地的民建会员们纷纷发言，并就自己关心的问题互动交流，现场气氛活跃而积极。

徐小莉主委在最后的发言中感谢东莞民建及何思模教授的热情接待，认为此次调研收获颇丰。她说，东莞民建成立时间不长，但工作成绩非常出色，令人敬佩。何思模教授在做好企业经营的同时，还积极参政议政服务社会，不愧为广东优秀民建企业家标杆，值得广大中山民建会员学习。她希望今后两地民建能继续加强交流，经常互动，互相学习，共同为两地的经济发展出力献策。

集中座谈结束后，各与会领导还在何思模教授的陪同下，参观了易事特厂区的新能源纯电动客车和电动汽车充电站。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/74495.html>